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FIT2GO
FR

Aliment complémentaire 
diététique pour veaux et 

porcelets.
Stabilisation du bilan 
des électrolytes et de 

l’eau afin de faciliter la 
digestion physiologique.

ES
Pienso complementario 

Dietéticos para terneros y 
lechones.

Estabilización del equilibrio 
hídrico y electrolítico 

para apoyar la digestión 
fisiológica.

DE
Diät-Ergänzungsfuttermittel 

für Kälber und Ferkel.
Stabilisierung des Wasser- 
und Elektrolythaushalts 

zur Unterstützung 
der physiologischen 

Verdauung.

IT
Mangime complementare 

dietetici per vitelli e suinetti.
Stabilizzazione del bilancio 
idrico ed elettrolitico per 

favorire la digestione 
fisiologica.

NL
Aanvullend dieetvoeder voor 

kalveren en biggen.
Stabilisatie van de water- 

en elektrolytenbalans 
ter ondersteuning van de 

fysiologische spijsvertering

EN
Complementary dietetic 

feed for calves and  
piglets.

Stabilisation of water 
and electrolyte 

balance to support the 
physiological digestion.
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Schippers Export 
EU BV
SchippersAfrica BV
Schippers APAC BV
Schippers LATAM BV
Schippers ME BV
Tel: +31(0)497-339774

All located in:

Schippers 
Europe BV
Smaragdweg 60
5527 LB Hapert
Tel: +31(0)497-339 779

België:

Schippers BV
Grens 114
2370 Arendonk (BE)
Tel: 014-672356

Deutschland:

Schippers GmbH
Kölner Straße 62, 
47647 Kerken (D)
Tel: 02833-92360

France:

Schippers France Sarl
ZA de la Retaudais - 
CS 10009
35137 BEDEE (FR) 
Tél: 02 99 61 40 40

España:

Schippers Agrícola SL
Ctra. Montmeló 76 
08403 Granollers
Barcelona - España
Tel. 935 689 128

Italia:

Schippers Italia Srl.
Via Belvedere 84, 
24022 Alzano 
Lombardo (BG) 
Tel: 035-4490369

Batch no.: 
See imprint on the front label

Production date: 	
See imprint on the front label 

NL: Analytische Bestanddelen: 
Lactose 	 48,7%
Ruw eiwit 	   0,1%
Ruwe celstof 	   0,0%
Ruw vet 	   0,6%
Ruwe as 	 25.8%
Natrium 	   9,2%
 
Toevoegingsmiddelen per kg: 
- Conserveermiddelen
Citroenzuur (1a330) 138.000 mg
- Aromatische stoffen
2b Mengsel van aromatische stoffen 343 mg 
Darmflorastabilisatoren
Enterococcus lactis (NCIMB 10415) (4b1705) 
16.333MCFU 
- Antioxidanten
 Buthylhydroxytolueen (BHT)(E321) 5.9 mg
Samenstelling:  Lactose, Natriumbicarbonaat, 
Natriumcarbonaat, Kaliumchloride, Aardappelzetmeel, 
Raapzaadolie (geraffineerd), Dextrose, Door 
splitsen verkregen zuivere gedistilleerde vetzuren 
(palm, palmpit)
Gebruiksaanwijzing:
In geval van risico op spijsverteringsstoornissen 
(diarree), tijdens en na die stoornissen. Aangeraden 
wordt om vóór gebruik of vóór verlenging van de 
gebruiksduur een dierenarts te raadplegen. Dieren 
met een lebmaag moeten niet tegelijkertijd melk 
gevoed worden.
Het gelijktijdige gebruik van verschillende organische 
zuren of zouten daarvan is gecontra-indiceerd 
wanneer een of meer daarvan aan of nabij het 
maximaal toegestane gehalte worden gebruikt.
Bij kalveren: 
•	 Ter preventie van darmstoornissen of bij 

aangekochte kalveren:
Dagelijks 1 tablet in 1 L lauw water oplossen. 
Aanbieden naast de normale voeding tot max 
7 dagen. 

•	 Ter preventie bij de eerste tekenen van 
darmstoornissen:
Dagelijks 2 tabletten in 2 L lauw water oplossen. 
Aanbieden naast de normale voeding tot max 
7 dagen. 

•	 Ter compensatie van acuut vochtverlies 
bij diarree:
2 tabletten in 2 L lauw water oplossen. Tweemaal 
daags voor tenminste 2 dagen naast de normale 
voeding

Gebruik bij biggen: 
•	 Ter preventie en ter compensatie van 

vochtverlies bij diarree: 
1 tablet in 1 liter lauw water oplossen voor 1 
toom biggen. 
Tweemaal per dag, gedurende 2-4 dagen

Buiten bereik van kinderen houden.  Koel, droog en in 
gesloten, originele verpakking bewaren. 

EN: Analytical Components: 
Lactose 	 48.7%
Crude protein 	   0.1%
Crude fibre 	   0.0%
Crude fats 	   0.6%
Crude ash 	 25.8%
Sodium 	   9.2%

Additives per kg: 
- Preservatives
Citric acid (1a330) 138.000 mg
- Flavouring compounds
2b Mixture of aromatic substances 343 mg
Gut flora stabilisers
Enterococcus lactis (NCIMB 10415) (4b1705) 
16.333MCFU 
- Antioxidants
Butylated hydroxytoluene (BHT) (E321) 5.9 mg
Composition: Lactose, Sodium bicarbonate, Sodium 
carbonate, Potassium chloride, Potato starch, 
Rapeseed oil (refined), Dextrose, Pure distilled fatty 
acids obtained by splitting (palm, palm kernel)
Directions for use:
In case of risk of, during periods of, or recovery from 
digestive disturbance (diarrhoea). It is recommended 
that advice from a veterinarian be sought before use 
and before extending the period of use. Simultaneous 
feeding of milk should be avoided in animals with 
abomasum
The simultaneous use of different organic acids or
their salts is contraindicated where one or more of 
them is used at or near the maximum permitted 
content.
For calves: 
•	 For prevention of intestinal problems or for 

acquired calves:
Dissolve 1 tablet in 1 L of warm water daily. Provide 
additional to normal feed to max 7 days.

•	 At first appearance of intestinal problems: 
Dissolve 2 tablets in 2 L of warm water daily. Provide 
additional to normal feed to max 7 days.

•	 For compensation of acute fluid loss from 
diarrhea: 
Dissolve 2 tablets in 2 L of warm water. Twice a day 
for max 2 days additional  to normal feed.

For piglets: 
•	 For prevention and compensation of fluid loss 

from diarrhea:
Dissolve 1 tablet in 1 L of warm water for one litter. 
Twice a day during 2-4 days

Keep out of reach of children. Store in a cool, dry place 
in the original packaging.

DE: Analytische Bestandteile: 
Laktose 	 48,7%
Rohprotein 	   0,1%
Rohfaser 	   0,0%
Rohöle 	 	   0,6%
Rohasche 	 25.8%
Natrium 	   9,2%

Zusatzstoffe je kg: 
- Konservierungsmittel
Zitronensäure (1a330) 138.000 mg
- Aromastoffe
2b Gemisch aus aromatischen Stoffen 343 mg 
Darmflorastabilisatoren
Enterococcus lactis (NCIMB 10415) (4b1705) 
16.333MCFU 
- Antioxidationsmittel   
Buthylhydroxy-Toluol (BHT)(E321) 5.9 mg
Zusammensetzung:  Lactose, Natriumbicarbonat, 
Natriumcarbonat, Kaliumchlorid, Kartoffelstärke, 
Rapsöl (raffiniert), Traubenzucker, Durch Spaltung 
gewonnene reine destillierte Fettsäuren (Palm, 
Palmkern)
Gebrauchsanweisung: 
Bei Gefahr von, während oder nach 
Verdauungsstörungen (Durchfall). Es wird empfohlen, 
vor der Verwendung  oder vor Verlängerung der 
Fütterungsdauer  den Rat eines Tierarztes einzuholen. 
Die gleichzeitige Verfütterung von Milch  sollte bei 
Tieren mit Labmagen vermieden werden.
Die gleichzeitige Verwendung verschiedener 
organischer Säuren oder ihrer Salze ist kontraindiziert, 
wenn für eine(s) oder mehrere davon der zulässige 
Höchstgehalt erreicht oder nahezu erreicht ist.
Für Kälber: 
•	 Zur Prävention von Durchfallkrankungen oder 

als Einstallprophylaxe bei Zukaufkälbern:
Täglich 1 Tablette in 1 l lauwarmem Wasser auflösen. 
Als Zwischentränke bis max. 7 Tage zu verwenden. 
Milchtränke (morgens/abends) beibehalten.

•	 Zur Prävention bei ersten Anzeichen von 
Durchfall:
Täglich 2 Tabletten in 2 l lauwarmem Wasser 
auflösen.	 Als Zwischentränke bis max. 
7 Tage zu verwenden. Milchtränke 
(morgens/abends) beibehalten. 

•	 Zum Ausgleich eines akuten Flüssigkeitsverlustes 
bei Durchfall:
2 Tabletten in 2 l lauwarmen Wasser auflösen. 
Als Zwischentränke zweimal täglich über mind. 2 
Tage zu verwenden. Milchtränke (ggf. reduziert) 
beibehalten.

Für Ferkel: 
•	 Zur Prävention und zum Ausgleich eines 

Flüssigkeitsverlustes bei Durchfall:
Für einen Wurf: Täglich 1 Tablette in 1 l lauwarmem 
Wasser auflösen und über 2-4 Tage verabreichen.

Außer Reichweite von Kindern, trocken und 
kühl im fest verschlossenen Kunststoffeimer 
(Originalverpackung) aufbewahren.

FR: Composants analytiques :
Lactose 	 48,7%
Protéine brute 	   0,1%
Cellulose brute 	   0,0%
Matières grasses brutes   	   
0,6%
Cendres brutes 	 25.8%
Sodium 	   9,2%
 
Additifs par kg :
- Conservateurs
Acide citrique (1a330) 138.000 mg
- Substances aromatiques
2b Mélange de substances aromatiques 343 mg
Stabilisateurs de la flore intestinale
Enterococcus lactis (NCIMB 10415) (4b1705) 
16.333MCFU 
- Antioxygènes  
Butylhydroxytoluène (BHT)(E321) 5.9 mg
Composition : Lactose, Bicarbonate de sodium, 
Carbonate de sodium, Chlorure de potassium, Amidon 
de pomme de terre, Huile de colza (raffinée), Dextrose, 
Acides gras distillés purs obtenus par fractionnement 
(palme, palmiste)
Mode d’emploi:
En cas de risque de troubles digestifs (diarrhée), 
pendant et après ceux-ci. Il est recommandé 
de consulter un vétérinaire avant utilisation ou 
prolongation  de la période d’utilisation. L’apport 
simultané de lait devrait être évité chez les animaux 
pourvus d’une caillette.
L’utilisation simultanée de différents acides 
organiques ou de leurs sels est contreindiquée 
lorsqu’un ou plusieurs d’entre eux sont utilisés à la
teneur maximale autorisée ou à une teneur proche 
de celle-ci.
Utilisation chez les veaux :
•	 En prévention des désordres digestifs ou pour les 

veaux achetés :
1 comprimé dissous dans 1 litre d’eau tiède par jour. 
À administrer en plus de l’alimentation normale 
jusqu’à max. 7 jours.

•	 En prévention dès les premiers signes de 
désordres digestifs :
2 comprimés dissous dans 2 litres d’eau tiède 
par jour. À administrer en plus de l’alimentation 
normale jusqu’à
max. 7 jours.

•	 Pour compenser la perte de liquide en cas de 
diarrhée aiguë :
2 comprimés dissous dans 2 litres d’eau tiède. Deux 
fois par jour durant au moins 2 jours en plus de 
l’alimentation normale.

Utilisation chez les porcelets :
•	 En prévention et pour compenser la perte de 

liquide en cas de diarrhée :
1 comprimé dissous dans 1 litre d’eau tiède pour 
1 portée de porcelets. Deux fois par jour, durant 
2 à 4 jours.

Tenir hors de portée des enfants. Conserver au frais, 
au sec et dans l’emballage d’origine fermé.

ES: Componentes analíticos:
Lactosa 	 48,7%
Proteína bruta 	   0,1%
Fibra bruta 	   0,0%
Grasa bruta 	   0,6%
Ceniza bruta 	 25.8%
Sodio 		    9,2%

Aditivos por kg:
- Conservantes
Ácido cítrico (1a330) 138.000 mg
- Aromatizantes
2b Mezcla de sustancias aromáticas 343 mg
Estabilizadores de la flora intestinal
Enterococcus lactis (NCIMB 10415) (4b1705) 
16.333MCFU 
- Antioxidantes  
Butilhidroxitolueno (BHT)(E321) 5.9 mg
Composición: Lactosa, Bicarbonato de sodio, 
Carbonato de sodio, Cloruro de potasio, Almidón de 
patata. Aceite de colza (refinado), Dextrosa, Ácidos 
grasos destilados puros obtenidos por hidrolización 
(palma, palmiste).
Instrucciones de uso:
En caso de riesgo de trastornos digestivos (diarrea), 
durante los mismos y durante la recuperación. Se 
recomienda consultar a un veterinario antes de 
utilizarlo o de prolongar su período de utilización. 
Debería evitarse la alimentación simultánea con leche 
en animales con cuajar.
El uso simultáneo de diferentes ácidos orgánicos o 
de sus sales está contraindicado cuando se utilice el 
contenido máximo permitido, o un contenido
cercano al máximo permitido, de uno o varios de ellos. 
Para TERNEROS: 
•	 Para prevención de problemas intestinales y 

para problemas intestinales: 
Diluir 1 comprimido en 1 litro de agua tibia 
diariamente. Añadir al pienso normal durante un 
máximo de 7 días.

•	 Primeros síntomas de problemas intestinales: 
Disolver 2 comprimidos en 2 litros de agua. 
Añadir al pienso normal dos veces al día durante 
máximo 2 días.

Para LECHONES: 
•	 Para prevención y compensación de pérdida de 

líquidos por diarrea:
Diluir 1 comprimido en 1 litro de agua tibia. 
Administrar dos veces al día durante 2-4 días.

Mantener fuera del alcance de los niños. Conservar en 
lugar freso y seco en el envase original.

IT: Componenti analitici: 
Lattosio 	 48,7%
Proteina grezza 	   0,1%
Cellulosa grezza 	   0,0%
Grassi grezzi 	   0,6%
Ceneri grezze 	 25.8%
Sodio 		    9,2%

Additivi per kg: 
- Conservanti
Acido citrico (1a330) 138.000 mg
- Aromatizzanti
2b Miscela di sostanze aromatiche 343 mg
Stabilizzatori della flora intestinale
Enterococcus lactis (NCIMB 10415) (4b1705) 
16.333MCFU 
- Antiossidanti  
Butilossitoluene (BHT)(E321) 5.9 mg
Composizione: Lattosio, Bicarbonato di sodio, 
Carbonato di sodio, Cloruro di potassio, Amido di 
patate, Olio di colza (raffinato), Destrosio, Acidi grassi 
puri distillati ottenuti per scissione (palma, palmisti)
Istruzioni per l’uso:
In caso di rischio di disturbi digestivi (diarrea), nei 
periodi nei quali tali disturbi sono presenti e nei 
periodi di convalescenza successivi. Si raccomanda di 
chiedere il consulto di un veterinario prima dell’uso 
oppure prima di estendere il periodo di impiego. In 
animali con abomaso la somministrazione simultanea 
di latte andrebbe evitata.
L’uso simultaneo di diversi acidi organici o loro sali è
controindicato se uno o più di essi sono utilizzati 
in una quantità corrispondente o vicina al tenore 
massimo autorizzato. 
Per vitelli: 
•	 Per la prevenzione di problemi intestinali o per 

vitelli acquisiti:
Sciogliere una compressa in 1 Lt  di acqua calda ogni 
giorno. Aggiungere l’integratore al mangime normale 
per massimo 7 giorni.

•	 Alla prima comparsa di problemi intestinali: 
Sciogliere 2 compresse in 2 Lt di acqua calda ogni 
giorno. Aggiungere l’integratore al mangime normale 
per massimo 7 giorni.

•	 Per compensare perdite acute di liquido a causa 
della diarrea:
Sciogliere 2 compresse in 2 Lt di acqua  calda 
ogni giorno. 
Da integrare al mangime normale due volte al giorno 
per massimo 2 giorni.

Per suinetti: 
•	 Per la prevenzione e la compensazione di perdite 

di liquidi a causa della diarrea:
Sciogliere una compressa in 1 Lt di acqua calda 
per ogni nidiata. Somministrare due volte al giorno 
per 2-4 giorni.

Tenere fuori dalla portata dei bambini. Conservare 
in un luogo fresco e asciutto, nella sua confezione 
originale.
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Made in the Netherlands

Net weight 1.584 kg


